

导语:

年关将至,骗子们也惦记着“年终奖”,馊点子一个接一个。所以,大家一定要看紧自己的钱袋子,对涉及金钱方面的往来,谨慎再谨慎!用几个案例,为读者们敲敲警钟。

女子豪撒50万元,只求“报复”负心汉 这样的“好事”你若信了,就被骗了

本报记者 陈佳妮 通讯员 严琰

本报讯 负心男给了50万元甩了怀孕的女友,深受伤情的她决定在网上“撒钱”,以此“报复”前男友,谁给她转账520元就返款1万元……电视剧都不敢这么演,可这样的事情,就被家住金华金东区孝顺镇的男子小金遇上了。

1月12日晚,小金在微信上添加了一名女子,点进去一看,他发现女子的朋友圈满是负能量,都是一些伤感、颓废的

话,其中一条引起了他的注意:“我怀孕了,男朋友给了我50万把我甩了,我不稀罕这些钱,要把这些钱挥霍掉,谁要是给我发520元人民币,我就返1万元人民币给他。”文字下面还配了一张她给别人返钱的转账截图。

小金将信将疑,问女子是否属实。女子回复:“我就是咽不下这口气,如果你不帮我就不要说风凉话。”语气中透着对负心汉满满的愤恨。小金见女子如此激动,更加确定了应有此事,二话不说地就先后转

了两次520元,转账备注写着“亲爱的我爱你”。转好之后,女子又称,“真心挺我的话,就转1748元,备注为‘负心汉去死吧’,我就把剩下的3万都给你。”小金照做了。

很快,女子发来一张截图,是4万元的转账记录,显示着“24小时到账”。小金一阵欣喜,觉得自己赚了。

过了一会儿,女子又发消息给小金:“我前男友又骂我了,你最后再转2999元,转账备注是‘赵斌,你的女人我要了’。”小金想见好就收,便说自己现在没钱了,

明天借到了再给她。女子求他想办法再帮她一下,让小金再转1999元,转账备注“母子平安”,就返给他2万元。小金一想,今年是2019年,就给对方转了2019元。很快,女子发给小金发来一张银行卡转账2万元的截图,小金便坐着收钱。

24小时过去了,小金并没有收到款,再去联系那女子时,发现自己已被拉黑,他这才意识到被骗,于是赶紧报警。目前,案件还在进一步调查中。

低端货冒充高档CPU,专业回收的都被骗了 这波诈骗走的是技术流,外行人根本无法发现

本报记者 陈佳妮 通讯员 蒋忠慧

本报讯 众所周知,CPU(中央处理器)是重要的电脑部件,虽然CPU本身无法造假,但有些不法人员为了获取经济利益,却用散装冒充盒装、拿低档货充当高档货。近日,台州市公安局黄岩区分局城西派出所就破获了一起利用改变CPU型号诈骗的新型案件。

1月6日中午,在台州市椒江区经营旧电脑回收生意的马先生接到一个电

话,对方称手头有一批旧电脑想要卖,问马先生是否买。马先生根据对方提供的地址来到黄岩城区汤家里,在一间房内见到了这33台电脑,这些电脑看着都很新。对方说,他们公司经营不善倒闭了,需要卖掉这批办公电脑,由于涉及商业秘密,他们将每台电脑的硬盘都拆了,但CPU、内存条都还在,而且是最高配置的,每台电脑光是CPU就值1800元。

马先生拆开电脑查看,发现CPU型号、内存条标号果真都是最高档的。于

是,马先生经过与对方讨价还价,以5.85万元买下了这批电脑。

当日下午,马先生回家后进行了系统测试,却发现电脑的CPU、内存条竟都是最低配置的,CPU实际价值只有300元左右。马先生立即报案。

警方随即展开调查,赶赴衢州将正准备进行电脑交易的3名嫌疑人抓获,现场查获电脑34台、现金2.8万元、假身份证件15张等。

3名嫌疑人分别是韩某、甘某、李某,

均为广东人。经审查,3人在2018年底时,买来了67台没有装硬盘的组装电脑,然后将低档CPU磨掉型号后,刻成高档型号,将内存条4G的标号磨掉后改为8G的标号,再安装进电脑里,随即进行诈骗。他们对电脑系统也已经进行了设置,启动电脑后显示的CPU型号和内存条标号,都为高档款的。如不进行专业检测,根本无法发现。

目前,3名嫌疑人因涉嫌诈骗已被刑事拘留,案件正在深挖中。

微商“送福利”,猜拳就能中8888元大奖 小伙子连买了11套面膜,奖没中,东西也是劣质品

本报记者 陈洋根
通讯员 赵鎏杰 钱晶 实习生 许金妮

本报讯 微信上花198元买一套面膜,再通过“猜拳”就能中8888元的大奖。可是,桐庐的颜先生连买了11套也没中奖。感觉被骗的他报了警。近日,桐庐警方赶赴内蒙古,抓获该案的诈骗团伙。截至昨天,警方查明受骗者达上百人,涉案金额超过10万元。

颜先生21岁,他在玩抖音时看到一个美女发布的广告,加了对方微信后,对方介绍自己是名微商,在朋友圈售卖面

膜。没多久后,对方告诉颜先生,公司正在“发福利”,凡是购买198元/套的面膜产品,就能赢得一次在微信上“猜拳”的机会,“五次猜拳,只要赢一次,又或者连输十次的顾客,就能获得公司送出的8888元现金大奖,或者一部苹果最新款手机。”

颜先生本就想接近这个美女,这回不仅有机会支持她,还能获大奖,于是颜先生一口气买了11套面膜。一开始猜了几把拳,都是颜先生输。“我心想,输十次也能获大奖,所以就跟她继续玩下去。”颜先生回忆,等玩到第7把后接连

出现平局。“赢了也有奖,输了也有奖,可美女之前没说有平局的情况啊!”因此,颜先生的“现金大奖”没能如愿。

后来经鉴定,颜先生买的面膜只是价值10多元的劣质面膜。他这才恍然大悟,报了警。

劣质面膜、微信猜拳、现金大奖……一系列的关键词,警方判断颜先生遭遇了一起电信诈骗案。通过多天的侦查和研判,警方发现诈骗颜先生的是一個团伙,但落脚点远在千里之外的内蒙古。

在当地警方的协助下,桐庐警方专

案组找到了嫌疑人的窝点,却发现已是人去楼空。此时,内蒙古的气温已经到达零下19摄氏度,民警的身体都出现了不适反应,但并没有放弃,他们对前期掌握的线索逐条进行梳理,并发现团伙的主要嫌疑人张某已经回到了内蒙古巴彦淖尔市五原县的家中,最终将张某等人抓获。1月12日,桐庐警方将其中7名主要犯罪嫌疑人押解回桐庐。

1998年出生的张某,是内蒙古一名在校大学生,他对以销售产品为幌子在微信上进行电信诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,该案件正在进一步调查中。

任性司机吵架跑路 荒唐老板无证上路

本报记者 徐冬梅 通讯员 钮梓诚

本报讯 1月14日晚,高速交警湖州支队三大队交警在G50沪渝高速姚家兜公安检查站对过往车辆进行检查时,一辆安徽牌照的重型货车慢悠悠地驶入检查站,驾驶员王某下车淡定地对执勤民警说:“警官,我没有驾驶证,你们照顾处理一下吧。”

交警一下子懵圈了,检查发现王某是这辆货车的车主,确实从未取得过驾驶资格,连报名学习都没有过。仔细询问后,交警得知王某原本聘请了专职司机,专门从江苏苏州送货到湖州。谁知,半路上,专职司机由于倒车不当导致车辆碰撞。因为这事,王某和他吵了一架,不曾想司机一怒之下便自行离开了。

可这趟货的货主又催得紧,王某一时找不到驾驶员,于是决定铤而走险,自己开车送货。王某说,他平时常常跟车押货,看多了驾驶员开车,自己也在厂里偷偷开过,所以觉得自己慢慢开应该没有问题,没想到刚进入浙江就遇到高速交警的检查,发现自己逃不过,只好主动交代。

王某虽然知道无证驾驶是不对的,是要被处罚的,但他并不清楚无证驾驶的严重性。根据规定,交警对王某处以罚款1500元、行政拘留12天,并对其进行交通安全教育。



近日,武义县公安局白洋派出所迎来了一批小客人,40名小记者走进警营,开展了为期半天的采访实践活动。小记者们分组体验了接警员、监控员、宣传民警、办案民警等不同的岗位,在体验中了解了公安工作。

图为民警向小记者介绍辨别毒品及抵制毒品的常识。通讯员 廖思思 徐文荣